
Вебинар	«Делойта»	по	трансфертному
ценообразованию.	Трансфертное	ценообразование
в	Казахстане	после	пандемии	-	что	нужно	знать	и	к

чему	готовиться
1.	Был	ли	у	вас	опыт	подготовки	ТЦО	документации	за	предыдущие	периоды?	(
Одиночный	выбор	)

Одиночный	выбор,	Ответов:	13	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да 7 53,80%
Нет 6 46,20%
Отсутствуют	контролируемые	сделки 0 0,00%

Текстовые	данные	скрыты



2.	Какие	методы	ТЦО	вы	применяете	в	экономическом	обосновании	сделок?	(
Одиночный	выбор	)

Одиночный	выбор,	Ответов:	12	(92%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	1	(7%)

Варианты Количество	ответов Проценты
СНЦ 5 41,70%
Затраты	плюс 1 8,30%
Метод	цены	последующей	реализации 1 8,30%
Метод	распределения	прибыли 1 8,30%
Метод	чистой	прибыли 1 8,30%
Комбинацию	методов	в	зависимости	от	сделок 3 25,00%

Текстовые	данные	скрыты



3.	Планируете	ли	вы	подготовку	Местной	отчетности	в	2020	году?	(	Одиночный	выбор	)

Одиночный	выбор,	Ответов:	13	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да,	планируем 9 69,20%
Нет,	не	планируем 4 30,80%
Уже	подготовили	или	готовим	сейчас 0 0,00%

Текстовые	данные	скрыты



4.	Проводилась	ли	у	вас	налоговая	проверка	по	трансфертному	ценообразованию?			(
Одиночный	выбор	)

Одиночный	выбор,	Ответов:	13	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да 2 15,40%
Нет 11 84,60%

Текстовые	данные	скрыты



5.	Планируете	ли	вы	вносить	изменения	в	вашу	ТЦО	политику	в	связи	с	пандемией	и
падением	доходности?	(	Одиночный	выбор	)

Одиночный	выбор,	Ответов:	13	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да,	планируем 1 7,70%
Нет,	не	планируем 6 46,20%
Не	задумывались	об	этом 6 46,20%

Текстовые	данные	скрыты



6.	Как	в	Вашей	компании	подходят	к	вопросу	подготовки	документации	по	ТЦО	и
ценообразованию?	(	Одиночный	выбор	)

Одиночный	выбор,	Ответов:	13	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Самостоятельно 4 30,80%
При	участии	консультантов 6 46,20%
Полностью	силами	консультантов 3 23,10%

Текстовые	данные	скрыты



7.	Какие	ваши	ожидания	по	финансовым	результатам	2020	года?	(	Одиночный	выбор	)

Одиночный	выбор,	Ответов:	13	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Падение	прибыли,	но	не	до	уровня	убытков 7 53,80%
Убытки 0 0,00%
Без	изменений	по	сравнению	с	планом 6 46,20%

Текстовые	данные	скрыты


